1. 4 41 12
HanguTe sHayeHWe BbipaxkeHus 85‘ 165 : E

2. HaiguTe ocTaToK OT AeneHns Ha uncno 11 ANWHbl OTpeska MHOXKECTBa 3HaUeHWIA PYHKUMKU Yy = 9 - 12X,
ecnm x €[1:4].

3. B npaBunbHY1 YETHIPEXYTONBHYK NPU3MY BNUCAH LUNMHAP. CTOPOHA OCHOBAHWA NpU3Msbl - 2,5 cM.,
BbiCOTa - 48 cm. HailguTe o6wem UMnuHapa.

4 x-4
PelwnTe HepaBEHCTBO 4x(x+2) < 0.

PewnTe ypasHeHie (0:125) =cos660°

8 HalpguTe 3HaueHue x, Npy KOTOPOM NocnefoBaTeNbHOCTb Yncen x - 5; 13 - x; x + 11 6yner
reoMeTpuJecKon nporpeccueit.

Haigute yicnoBoe 3HaYEHWEe BbIPaKEHUA: Sin[a?‘CCi’g 7}

8. Haigute ANWHY rMNOTeHy3kl B NPAMOYroNsHOM TPEYronbHUKe, eCnu CyMMa ANUH ero KaTeTOB paBHa
14 cM., a nnowaab TpeyronbHuka pasHa 24 ci’.

9. B npamoyronbHom TpeyroneHuke ABC (AA = 90°) , Touka O - UeHTp onncaHHOW OKONO AaHHOro

TpeyronbHWKa OKpy>KHOCTH, KOOpAWHATLI BEKTOpa AB = (1:4;0) v BekTOpa A0 = [— E;E;l} Haihgute cymmy
KoopavHaTt BekTopa BC. 22

10. HaliguTe nponsseneHe Bcex pasniuuHbIX KOpHEN ypaBHeHNs
(¢ +14x +43f —x? ~14x-85=0.

11. log 1%
PewwnTe HepaBeHcTBO ¥ ¢ <

N =

12. 1
HaiinuTe 0BnacTs aHaueHmit pyHkun y =117 %,

13. HanpguTe HauMeHbLUWA NONOXKUTENbHLIN KOPEHb YPaBHEHUA: coszx_ﬁfgxcoszle_ﬁfgx

14. 1
HariguTe obnacTe onpegeneHna yHKUUKn ¥ = 5 ctgx —2log, (3x —4—--J6—x )

15. PewwTe ypaBHeHUe [x —1|— [x(x—4)+4 =1.

NPAEY AHIAS:
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